
Az a) esetben az ered® ellenállás a párhuzamosan kap
solt ellenállások ered®inek összege
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míg a b) esetben az ered® ellenállás
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Megmutatjuk, hogy Ra ≦ Rb, és egyenl®ség 
sak R1 = R2 = R3 esetén áll fenn. Felhasználjuk ehhez azt, hogy két

pozitív szám, a és b mértani közepe kisebb vagy egyenl® a két szám számtani középértékével, vagyis
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s az egyenl®ség jele 
sak a = b esetén érvényes. Ezért
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= Rb,

tehát Ra ≦ Rb és Ra = Rb 
sak R1 = R2 = R3 esetében teljesül.
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Megjegyzés. Az Ra ≦ Rb egyenl®tlenséget annak felhasználásával is bizonyíthatjuk, hogy két pozitív szám, a és b
harmonikus közepe, azaz
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kisebb vagy egyenl® a két szám számtani közepénél.
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